



**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗΣ
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
Πληροφορίες: Α.Τσώλη
Ταχ. Δίψη: Βασ. Όλγας 198
Τ.Κ.: 54655, Θεσσαλονίκη
Τηλέφωνο: 2310-403008
email: l.tsoli@rdlcm.gr

Θεσσαλονίκη, 24-09-2020
Αριθμ. πρωτ.: οικ. 3302

ΠΡΟΣ:
1. Λίστα Αποδεκτών

ΘΕΜΑ: Ανάδειξη καλών πρακτικών Κυκλικής Οικονομίας από επιχειρήσεις της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας στον αγροδιατροφικό κλάδο.

Αξιότιμες/οι κυρίες/κύριοι,

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας με την υποστήριξη του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Κεντρικής Μακεδονίας συμμετέχει στο έργο **“Enhancing the Entrepreneurship of SMEs in Circular Economy of the Agri-Food Chain”** («Ενίσχυση της επιχειρηματικότητας των ΜΜΕ της αγροδιατροφικής αλυσίδας στην κυκλική οικονομία») και ακρωνύμιο **«SinCE-AFC»** που έχει ενταχθεί στο Πρόγραμμα Ευρωπαϊκής Διαπεριφερειακής Συνεργασίας INTERREG EUROPE 2014-2020. Στο έργο συμμετέχουν συνολικά εννέα (9) εταιροι από επτά (7) ευρωπαϊκές χώρες (Ελλάδα, Ιταλία, Ουγγαρία, Ιρλανδία, Πολωνία, Ρουμανία, Βουλγαρία) και έχει ως βασικό στόχο τη συμμετοχή των ΜΜΕ της αλυσίδας προϊόντων αγροδιατροφής - παραγωγή, μεταποίηση, συσκευασία, διανομή και τελική κατανάλωση - στην κυκλική οικονομία μέσω της προώθησης κατάλληλων οριζόντιων μηχανισμών διαχείρισης και χρηματοδότησης.

Ο στόχος αυτός θα επιτευχθεί μέσω της διαρκούς συνεργασίας και της διαπεριφερειακής ανταλλαγής εμπειριών μεταξύ των επτά (7) περιφερειών του έργου. Κάθε περιοχή θα ενεργοποιήσει μία Τοπική Ομάδα Εμπλεκόμενων Φορέων (LSG), μέσω της οποίας θα γίνει διάδοση των αποτελεσμάτων στις επιχειρήσεις για τα μέτρα που θα εκτελεστούν και θα δοθεί ανατροφοδότηση στους φορείς χάραξης πολιτικής, με αποτέλεσμα την καλύτερη χρήση των κονδυλίων που προβλέπονται στα ειδικά κονδύλια του προϋπολογισμού του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος (ΠΕΠ ΚΜ).





Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, ως βασικός συντελεστής του έργου, αναζητά ΜΜΕ που δραστηριοποιούνται εντός της Περιφέρειας στον συνεχώς αναπτυσσόμενο και δυναμικό κλάδο της αγροδιατροφής και οι οποίες υιοθετούν αρχές της κυκλικής οικονομίας, ώστε να ενταχθούν στο δίκτυο καλών πρακτικών του έργου. Με αυτόν τον τρόπο θα συμβάλλουν στην ανάδειξη αυτών των επιχειρήσεων εκτός των ελληνικών συνόρων και συνεπώς στην ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και της επιχειρηματικής τους δράσης τόσο σε υφιστάμενες όσο και σε νέες αγορές.

Ως εκ τούτου, **παρακαλούμε να προωθήσετε τη συγκεκριμένη επιστολή σε όλα τα μέλη σας**, ώστε όποια επιχείρηση ενδιαφέρεται να αναδείξει την καλή πρακτική της, να επικοινωνήσει μαζί μας συμπληρώνοντας και αποστέλλοντας την επισυναπτόμενη φόρμα εκδήλωσης ενδιαφέροντος στο email since-afc@rdfcm.gr.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο μπορείτε να βρείτε στη διεύθυνση: <https://www.interregeurope.eu/since-afc>

Για περαιτέρω πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα εξής τηλέφωνα:

- 2310 403 008 κα Λαμπρινή Τσώλη, Τμήμα Επιστημονικοτεχνικής Υποστήριξης και Υλοποίησης Προγραμμάτων, Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Κεντρικής Μακεδονίας
- 2310 403 056 κα Αστερία Μπούρα, Τμήμα Επιστημονικοτεχνικής Υποστήριξης και Υλοποίησης Προγραμμάτων, Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Κεντρικής Μακεδονίας

